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Виена Иншурънс Груп:  
 

• Навлизане на пазара в Черна гора  
 
• Навлизане на общозастрахователния пазар в Литва 
 
• Донау Ферзихерунг започва продажба на застраховка “Гражданска 

отговорност” на автомобилистите в Италия  
  

Виена Иншурънс Груп продължава своето разширяване в Централна и Източна 
Европа дори и в икономически трудни времена, като съсредоточава усилия си към тези 
нови пазари. С планираното навлизане на пазара в Черна гора, водещата в този 
регион застрахователна група ще развие като собствен пазар 24-тата поредна страна. 
Освен това общозастрахователният бизнес в Литва ще бъде стартиран от Полша. 
Донау Ферзихерунг разширява гамата от продукти, предлагани на италианския пазар, 
като ще започне сключването на застраховка “Гражданска отговорност” на 
автомобилистите.    
 
“ Непрекъснато разширяваме географската мрежа на Виена Иншурънс Груп в 
Централна и Източна Европа”, каза Гюнтер Гайер, изпълнителен директор на 
Виена Иншурънс Груп. “ Черна гора е малък, но важен пазар, който ще разработим. 
Там съществуват дългосрочни перспективи за значително нарастване на търсенето и 
от там за силен ръст в областта на застраховането. В същото време непрекъснато 
търсим успешно сътрудничество в областта на продажбите с нашите партньори 
Ерсте Груп.”  
 
Черна гора: Откриване на животозастрахователно дружество  
 
Виена Иншурънс Груп планира тази година да открие животозастрахователно 
дружество в Черна гора. След като през второто тримесечие на 2010г. бъде подадена 
молба, се очаква компетентните власти да издадат лиценза тази година.  
 
Планира се дистрибуцията на застрахователните продукти да се извършва чрез Ерсте 
Банк АД Подгорица, собственост на Ерсте Груп. Така сътрудничеството с Ерсте Груп в 
областта на продажбите ще се разшири до общо 9 страни.  
 
С малко над 670,000 жители младата държава е сред най-малките пазари в този регион. 
Въпреки това застрахователният пазар в Черна гора показва голям потенциал за 
развитие. Това се илюстрира от данните за пазара: застрахователната плътност 
(годишна премия на глава от населението) е около 95 евро, а застрахователното 
проникване (дял на премиите в БВП) е около 1.8 %. За сравнение, през 2008г. 
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първоначалните 15 страни членки на ЕС са били със застрахователно проникване от 8.7 
% и застрахователна плътност в размер на повече от 2,500 евро. 
 
Литва: Старт на общозастрахователен бизнес  
 
Виена Иншурънс Груп е представена на балтийските пазари от 2008г. от Компенса, 
като до момента предлагането бе съсредоточено върху животозастраховането. В този 
сегмент компанията вече заема четвърто място в Латвия и Естония и осмо място в 
Латвия.   
 
“ Като комбиниран застраховател, ние искаме да предлагаме всеобхватна гама от 
продукти на всички пазари. Започвайки продажбата на общозастрахователни 
продукти в Литва, ние правим поредната стъпка към оптималното използване на 
възможностите за растеж там.”, подчерта Гюнтер Гайер.  
 
С откриването на дъщерно дружество на полската група Компенса в Литва, през април 
на този балтийски пазар започва продажбата на общозастрахователни продукти. 
Планира се въвеждането на застраховка гражданска отговорност на автомобилистите и 
каско, злополука, както и правна помощ.   
 
Италия: Донау Ферзихерунг стартира с “Гражданска отговорност” на 
автомобилистите  
 
Донау Ферзихерунг е представена на италианския застрахователен пазар от вече 10 
години. За по-нататъшното засилване на своите позиции, през 2007г. в Милано тя откри 
дъщерно дружество. Като партньор на брокери и агенции, то се концентрира върху 
застраховката на домашно имущество и злополуки, както и специално изготвените 
решения за малкия и среден бизнес. Тази година Донау разширява продуктовата си 
гама, като включва застраховка “Гражданска отговорност” на автомобилистите и 
така се позиционира в този стратегически много важен сегмент от италианския пазар.  
 
Виена Иншурънс Груп (ВИГ) e една от водещите застрахователни групи в ЦИЕ с главно 
управление във Виена. Извън Австрия, чрез своите дъщерни фирми и застрахователни 
холдинги Виена Иншурънс Груп оперира също в Албания, България, Германия, Естония, 
Грузия, Хърватска, Латвия, Лихтенщайн, Литва, Македония, Полша, Румъния, Русия, Сърбия, 
Словакия, Чехия, Турция, Унгария, Украйна и Беларус. Има също филиали в Италия и 
Словения.  
 
На австрийския пазар Виена Иншурънс Груп (ВИГ) е представена от компаниите Wiener 
Städtische Versicherung, Donau Versicherung и Sparkassen Versicherung.  
 
За контакт:  
ВИЕНА ИНШУРЪНС ГРУП (ВИГ) 
Александър Йедличка 
Връзки с обществеността 
Шотенринг 30, 1010 Виена, Австрия  
Тел.: +43 (0)50 350-21029  
Факс: +43 (0)50 350 99-21029  
E-Mail: alexander.jedlicka@vig.com 
 
Това съобщение може да намерите и на адрес: http://www.vig.com 
 


